



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

По факту смерти мужчины в городе Новоузенск следователями СК проводится доследственная проверка



16 июня 2022 года в дневное время житель города Новоузенск, который по просьбе знакомого присматривал за частным домовладением последнего, расположенным по улице Радищева, прибыл по вышеуказанному адресу. Находясь на придомовой территории, мужчина обратил внимание на разбитое окно, после чего, пройдя в жилище, в помещении кухни он обнаружил тело неизвестного мужчины на вид 45-50 лет, о чем незамедлительно сообщил в правоохранительные органы.

Новоузенским межрайонным следственным отделом города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту организована доследственная проверка.

Следователем СК совместно с судебно-медицинским экспертом проведен осмотр места



происшествия. В ходе осмотра на теле мужчины телесные повреждения не обнаружены. В целях установления причины его смерти назначено судебно-медицинское исследование.

В настоящее время следователями СК совместно с сотрудниками полиции проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

Изображения



16 Июня 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1698036>